



Український Конгресовий Комітет Америки та Організація Об'єднаних Націй

УККА привітав нового посла України

В п'ятницю, 5-го лютого Представництво України до ООН влаштувало зустріч представників української громади з новим послом України до Об'єднаних Націй, Володимиром Єльченком та його дружиною Іриною. Посол Єльченко привітав присутніх і висловив надію на плідну співпрацю на благо України і її народу.



Крайова Екзекутива УККА з послом Єльченком (в центрі)

Міжнародний день рідної мови ООН

22-го лютого, Постійне Представництво України при ООН разом із УККА СФУЖО, СУА і Інститутом «Воля» провели в залах ООН захід під назвою "Україна святкує Міжнародний день рідної мови ООН."

Посол Єльченко розпочав захід хвилиною мовчання в пам'ять жертв "Небесної Сотні" вбитих на Майдані 2 роки тому. У своєму слові Єльченко наголосив на потребу України і українців у всьому світі вшанувати день рідної мови, звертаючи увагу на боротьбу українського народу за збереження рідної мови, як одного з найбільш важливих аспектів національної ідентичності.



Захід складався з доповіді на тему історично пригнобленої української і кримсько-татарської мов, даної професором Колумбійського університету – Юрієм Шевчуком, і представником у США кримського Меджлісу Айлою Баккал. Програма також включала драматичні читання українською та англійською мовами Софійкою Зелік і Мариною Келандер; виступ музичного ансамблю Олеса Гординського; читання віршів англійською та кримсько-татарською мовами Ахтемом Есатовим, президентом кримсько-татарської молодечої групи Американської асоціації. Програму дня вів Ігор Дябога. Всю програму можна переглянути в Інтернеті за адресою:

<http://webtv.un.org/.../international motherla.../4768413214001>

«ПІДТРИМАЙМО УКРАЇНУ!»

Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС), бюро громадських зв'язків УККА у Вашингтоні, переведе акцію «ПІДТРИМАЙМО УКРАЇНУ!», щоб привернути увагу до тяжкого становища українців продовжуючою руйнівною війною на Сході України і тих, хто перебуває під постійними брутальними тиском в окупованому Росією Криму.

«ПІДТРИМАЙМО УКРАЇНУ!» включає ряд заходів у Вашингтоні протягом цілого року. Ми просимо вже тепер зазначити їхні дати у Ваших календарях. Детальні інформації щодо окремих подій будуть подані своєчасно.

«ПІДТРИМАЙМО УКРАЇНУ!» – календар подій:

1) **Маніфестація на підтримку України**

30-го березня – 1-го квітня 2016 року

Зустріч з питань ядерної безпеки у Вашингтоні
Washington Convention Center

Президент Петро Порошенко, запрошений на зустріч плянує взяти участь в цій зустрічі світових лідерів. «ПІДТРИМАЙМО УКРАЇНУ», оскільки ця країна добровільно відмовилася від своєї ядерної зброї для гарантій безпеки з боку Сполучених Штатів, Великобританії та Російської Федерації у підписанні Будапештського меморандуму.

2) **«Українські Дні»**

Вівторок, 19-го квітня, 2016 року

Конгрес – Вашингтон

«Українські Дні» організовані спільно з Центральною та Східною Європейською Коаліцією (ЦСЕК), – це захід у «ПІДТРИМАЙМО УКРАЇНУ», Проводячи зустрічі з Вашими членами Конгресу, ви виступайте за збільшення обсягів допомоги Україні для економічних, гуманітарних та військових цілей.

3) **30-та річниця Чорнобильської катастрофи**

25-го квітня – 29-го квітня 2016 року

Конгрес – Вашингтон

В рамках вшанування 30-ої річниці аварії на Чорнобильській АЕС і акції «ПІДТРИМАЙМО УКРАЇНУ!» проходило виставка в залах Конгресу. Виставка є знаменитим поєднанням українського сучасного мистецтва, яке зображує війну в Східній Україні очима художників. Офіційне відкриття виставки і доповідь про Чорнобиль є заплановані на вівторок, 26-го квітня, в річницю катастрофи.

4) **25-та річниця Незалежності України**

вересень 2016 року

Конгрес – Вашингтон

«ПІДТРИМАЙМО УКРАЇНУ!» і відзначім 25-ту річницю відновлення Незалежності України. Приєднуйтеся до заходу, який відбудеться в залах Конгресу протягом дня, щоб домагатися більшої допомоги для України, і приєднаємось до членів Конгресу й Сенату США на відзначенні 25-ліття відновлення незалежності України.

Детальні інформації будуть подані своєчасно.

«2016 – РІК АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В УКРАЇНІ»

Заклик РОДУ

Напевно не всім відомо, що у минулому місяці, Президент П. Порошенко проголосив рік 2016, роком англійської мови в Україні, що є позитивом, бо українська молодь буде більше зацікавлена вивчати англійську, як російську мови. З певністю Міністерство Освіти України подбає про потрібні підручники для середніх шкіл, університетів та бібліотек. Але в Україні їх немає досить, замовляти з Росії, в якій вже вивчають англійську у школах, з багатьох причин, було б не корисно і не приклично.

Міністерство зможе на скоро перевидати українсько-англійські словники та граматику, але з лектурою буде багато важче. Екзекутива УККА рішила прийти з поміччю. На складах УККА, зараз знаходиться 72 річники англомовного “Українського Квартальника”, якого зміст може послужити, не тільки лектурою для студентів, а також дуже цікавим матеріалом визначних науковців на різні теми, до якого студенти не мали доступу ніколи раніше. Якщо студенти не одержуть нашу лектуру, то одержуть московську насичену брехнею і пропагандою. Також, почавши від 50-их років є дуже багато цікавих видань в англійській мові, які треба вислати.

Екзекутива УККА доручила комісії Ради Оборони і Допомоги Українцям (РОДУ), опрацювати плян доставки цих річників до України, та розподілу для університетів і бібліотек. Ця акція мусить відбутися скоро, щоб студентам доручити матеріали вчас. Зрозуміло, що доставка до України та по містах, буде досить коштвна, а фондів зараз, дошкульно бракує. Як Вам відомо комісія УККА РОДУ, вже понад 30 літ, організує та виконує багато таких допомогових акцій в Україні та Казахстані. Лихо в тому, що під цю пору, потреби збільшуються, а приходи зменшуються.

Не пам’ятаю хто із філософів сказав, що “наука, це зборя, а національна свідомість то сила нації”, цей вислів являється метою нашої акції. Якщо б сьогодні весь наш народ був національно смідомий, то не було б корупції, зрад, продажності та московського чобота в Україні.

Ми свідомі того, що наша жертвенна спільнота вже вичерпана із своїх ошадностей, одначе без порівнань більше терплять наші брати і сестри в Україні, голод, холод та смерть від московської агресії. **Ми просимо в міру Ваших моживостей допомогти нам успішно перевести цю акцію. Кожна пожертва буде проголошена у пресі.**

Іван Буртик
Голова РОДУ

Чеки просимо виписувати на
UCCA - RODU та вислати на:
Ukrainian Congress Committee of America
203 Second Ave., New York, NY 10003

Запишіть у своєму календарі!

Конгрес УККА: 23-- 25 вересня

23—25-го вересня, УККА проведе XXII Конгрес Українців в Америці, в Гартфорді, штат Коннектикут в Українському Народному Домі, за адресою 961 Wethersfield Авеню. Нижче Ви знайдете деяку попередні інформації щодо конгресу УККА:

Український Народний Фонд

Для того, щоб взяти участь у майбутній конвенції, ваш Український Народний Фонд (УНФ) повинен бути вирівняний.

Статут УККА

Відповідно до статуту УККА, всі члени мають право вносити зміни до Статуту до шести місяців до Конвенції - всі пропозиції повинні бути отримані не пізніше 23-го березня в Канцелярії УККА.

Оголошення / Привітання

Остаточний термін надсилання оголошення або для привітання до Конгресової Книги: 30-го червня 2016 року.

Додаткова інформація, що стосується XXII Конгресу буде надана у бюлетені наступного місяця.

2015 - Річний Звіт

Для того, щоб проінформувати наших членів та інших зацікавлених осіб про роботу Українського Конгресового Комітету Америки, Крайова канцелярія опублікувала річний звіт 2015 року.

У звіті подана робота УККА в різних сферах, таких як створення стратегічних альянсів, ведення пропагандистської програми U.S., підвищення інформованості про Голодомор, участь в соціальних медіа, це декілька.

Для того, щоб отримати копію річного звіту, просимо сконтатуватися з Крайовою канцелярією за телефоном (212)228-6840 або за адресою електронної пошти : tolexy@ucca.org